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Poslanci a senátoři: Musíme zachránit
posádku ve Frýdku-Místku
Vojenské posádce v Palkovicích na
Frýdeckomístecku hrozí zánik. Ministerstvo obrany chce v rámci
úspor a reorganizace armády posádku k 1. březnu 2003 zrušit.
Proti tomuto záměru protestují představitelé kraje, poslanci a
senátoři, kteří se dnes v Palkovicích sešli. "Nechápeme, proč by
všechna velitelství měla být soustředěna v Praze. Moravskoslezský
kraj je významný. Zaslouží si výraznější zastoupení armády," řekl
ČTK bývalý ministr obrany Vilém Holáň (KDU-ČSL).
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Ministerstvo předpokládá, že současné jednotky postupně
shromáždí na 60 míst. Dosavadní útvary by tak mělo opustit
přibližně 100 jednotek. "Koncepci bude teprve koncem roku
projednávat vláda. Nic není rozhodnuto," řekl ČTK pracovník
tiskového odboru.
V Moravskoslezském kraji by tak zůstala jediná vojenská
jednotka - záchranný prapor v Hlučíně na Opavsku. Armáda totiž
uvažuje také o zrušení výcvikové základny v Opavě. V minulých
letech vojáci odešli i z Bohumína na Karvinsku, Mošnova na
Novojičínsku, Dobré u Frýdku-Místku, Ostravy a Karviné.
Podle Holáně se zástupci všech politických stran na jednání
shodli, že je nutné záměr ještě jednou prodiskutovat na půdě
výboru pro obranu a bezpečnost. "Význam armády v kraji jsme
pocítili v roce 1997 při povodních. Vojáci jsou schopni v případě
mimořádných situací obyvatelstvu pomoci," řekl. S ním souhlasí i
starosta Frýdku-Místku Zdeněk Stolař. Podle něj radnice ještě
neví, jak naloží s budovami, které ve městě po armádě zůstanou.
Frýdecko-místecká jednotka, kde slouží 100 profesionálních
vojáků a 180 vojáků základní služby, je jednou ze skupin 44.
brigády vzdušných sil. Ještě v roce 2000 byla samostatným 43.
protiletadlovým raketovým plukem s velitelstvím v Ostravě.
Rada obrany státu však rozhodla o zrušení ostravského
velitelství a posádky z Ostravy a Karviné se přestěhovaly do
Frýdku-Místku. Už tehdy se ale ostravští velitelé a představitelé
města obávali, že jde pouze o jeden z kroků k úplnému zrušení
posádky. Senátoři a poslanci se s vedením pluku sešli už tehdy.



Zrušení ale nedokázali zabránit.
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